

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
<b>Naslov dokumenta</b>	<i>Nacrt prijedloga odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Grada Zadra</i>	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Grad Zadar	
<b>Svrha dokumenta</b>	Izješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Grada Zadra</i>	
<b>Datum dokumenta</b>	08. veljače 2018. godine	
<b>Verzija dokumenta</b>	I.	
<b>Vrsta dokumenta</b>	Izješće	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	/	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	ne	<b><i>Internetska stranica Vlade</i></b>
	da www.grad-zadar.hr	<b><i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i></b>
	da	<b><i>Druge internetske stranice</i></b>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?</b>	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 18. siječnja do 07. veljače 2018. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a> , a na mrežnoj stranici posvećenoj gospodarenju otpadom <a href="http://www.zatostovolimzadar.hr">www.zatostovolimzadar.hr</a> je stavljena obavijest o provođenju javnog savjetovanja sa poveznicom na stranicu Grada Zadra. Savjetovanje je trajalo 20 dana.	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	/	

<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>  Primjedbe koje su prihvaćene  Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	  Nije zaprimljena niti jedna primjedba.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove



PROČELNIK

Robertino Dujela, dipl.ing.el.